
SUPPORT natural gas and oil 
development in Ohio *

82%

56%70%

say the natural gas and oil industry  
is ESSENTIAL to their everyday lives *

OPPOSE a ban on natural 
gas and oil development *

Ohio Agrees: Make More Clean, 
Affordable Energy Here At Home

* Poll conducted January 18-24, 2022. It carries a margin of error of ±3.7%.

of Ohioans are CONCERNED about 
increased cost of living and its 
impact on their personal finances *88%91% believe a ban on natural gas 

and oil development would 
AFFECT them personally *


